
Це новий, сучасний шлях нашої цікавої та дуже непростої про-
фесії. Впевнений, Ваша команда успішно впорається з новими
складними завданнями, швидко інтегрується у підготовку фахівців
різних навчальних програм як бакалаврських, так і магістерських
напрямів.

Бажаю Вам, шановні колеги, успіху та творчої наснаги!

До джерел
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ДОРОГІ ДРУЗІ! ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

иро вітаю дружний, творчий колектив кафедри історії журна -
лістики з 60-річним ювілеєм!

Це справжнє свято як для Інституту журналістики, так і всього
Київського національного університету імені Тараса Шевченка.
Ство рена восени 1953 р., кафедра історії журналістики з перших
кроків стала незаперечним лідером факультету журналістики
уславленого навчального закладу.

Великою мірою це стало можливим тому, що на кафедрі історії
журналістики згуртувалися непересічні, талановиті, енергійні ви -
кла дачі з багатою на події особистою творчою біографією. Частина
з них брала участь у Другій світовій війні, пережила не одну тися чу
важких фронтових хвилин, а тому добре знала ціну здобутому ми -
ру. Ми завжди пам’ятатимемо професора В. Рубана – першого за ві -
ду вача кафедри історії журналістики, та його колег В. Про жо гіна,
М. Шестопала, П. Федченка, інших викладачів, які дослід жували
та творили основи теорії та історії журналістики. За 60 ро ків на ка -
федрі працювало чимало видатних учених і науковців. І ми пишає-
мося всіма, хто залишив по собі яскраві, незабутні враження.

Ваша кафедра є загальноосвітньою. Вона і сьогодні один із най-
кращих підрозділів Інституту журналістики. З 2003 р. її очолює
надзвичайно шанована в науковому світі людина, професор, доктор
філологічних наук Наталя Миколаївна Сидоренко. Тут зараз пра-
цюють два професори, шість доцентів, три асистенти, з яких один
член Національної спілки письменників України, три члени На -
ціональної спілки журналістів України. Все це – яскраве свідчення
Вашого наукового та творчого потенціалу, Ваших дослідницьких
можливостей.

Вам є чим пишатися! Проте є й до чого прагнути. Час ставить
перед Вашим дружним колективом нові цілі та завдання. Історія
вітчизняної та світової журналістики сьогодні – це не тільки розви-
ток преси. Це історія нових жанрових контамінацій. Крім того,
функціонування журналістики в системі нових медійних форм і
технологій дозволяє говорити про історію медіа загалом.

До джерел
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